

ERRATA

Malgré les relectures que nous avons effectuées de notre travail, quelques erreurs ont été omises. C'est pourquoi, nous joignons ces errata à notre mémoire.

- p. 1

A la place de :

sympatiquement

Lire :

sympathiquement

- p. 8

A la place de :

Certes, le nom de « Compagnon » évoquait en nous quelques représentations.

Lire :

Certes, le nom de « Compagnon » évoquait en moi quelques représentations.

- p. 40

A la place de :

Nous avons tenté de comprendre l'importance de notre implication dans la situation ; sans l'accepter mais sans toutefois travailler contre elle. Nous nous sommes gardés de la prendre comme paramètre organisateur de notre démarche.

Lire :

Nous avons tenté de comprendre l'importance de notre implication dans la situation. Sans l'accepter mais sans toutefois travailler contre elle, nous nous sommes gardés de la prendre comme paramètre organisateur de notre démarche.

- p. 83

A la place de :

Cependant, outre une part importante d'**informations** objectives, un entretien semi-directif recèle également un autre type de renseignement qui sont, également, à prendre en compte. Dans une autre partie interprétative : nous voulons parler des **opinions**.

Lire :

Cependant, outre une part importante d'**informations** objectives, un entretien semi-directif recèle un autre type de renseignement qui sont ,également, à prendre en compte. Nous voulons parler des **opinions**.

- p. 104 :

A la place de :

D'ouvrir leurs formations aux femmes qui le désir

Lire :

D'ouvrir leurs formations aux femmes qui le désirent

- Annexes, p. XXXII :

A la place de :

Limousain, Aspirant tapissier du Devoir

Lire :

Limousin, Aspirant tapissier du Devoir